, 2yl "iste] x oA ¥y =9

[e)

B F7F () = 20 - 30 9 W, T 9] A4 Toha?

@ {-1, 1} @ {-1, 0, 1} @ {0, 1, 2
@){-1, 0, 2} ® {-1,0,1, 2}

flx) =2x% - 3x0| B2
f(0)=0,f(1)=-1,f(2) =2
b 2192 (-1, 0, 2)




S S(0) = ax’ = bx+10 (a, b= ) ol Histed f
£(7) 9] 3k T3

f(=7)=-Ta+7Ta+10 =54, 3a-7b =5
. f(7)=Ta-Th+10=5+10=15




A4 A 9] A goll thsto] g3 T o] obd HEAT X & Foldo=
= T & f(x) = 262 —10x-5, g(x) = —x2 +2x+100] A2 &

ONK @ 170 ® 271 @37H ® 471

f(x) =g(x)olE=

2x% - 10x - 5 = —x% + 2x + 10| 4]
3x2-12x-15=0,3(x2-4x-5) =0
(x=5)(x+1)=0

L x=5, -1
FZ,ox=5F=x=-1¥4 M f(x) = g(x) °It}.
~ X={-1}, {B), {-1, 5}




TR

Bly=-x+1

@ x=-1

®y=3

@ y=x?
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i

ToR

@

N\ 7

T

@ vy

tod

S

o714 dolo] F 4= xy, xp ol O

Ty
ol
ol
=K
il
K|
ToR
A
=
ife)
N
=
iy
%
2 ©
> )
4
2R
i
m N
o} ml.._
R
L
=




A A =1{1,2 3,4, 5 oA A B = {a1, as, as, as, a5} 29
HefTf) =ai, f(2) =a A &E=F [ APE?

® 87H @ 2571 ® 647

@ 8171 ®)125 74

S8 \
f) =ai, f(2) =a A AT

f:A—> B=T dHA A 9 94
3,4, 5°1 B ¥4 ay, ag, as, as, a5 &
SHHE 7+t tf-g-A| 7] Hrt
mrabA, Aohs G4 A= 5x5x5 =
125 ()




6. T4 () = ax+ b g(x) =
451 19 BRFRZAL DA
@azlE—‘Eb:c @ a=1
@ b=c @ a=
® a=0

(feog)x) = f(g(x) = flax+c)

=alax+c)+b

=a’x+ac+b
oA 2 (go f)(x) = a’x +ab + ¢
sac+b=ab+c

=, (a-1)(b-¢)=0
La=1E=p=c¢




Aol A x, yoll HisH f(x) -y = x= f(y) +1& W=FAZ = &5
foll ’iske] £(1) 9] g2 duplzp?
@ 1 ©) =

ON( ) ®

N[ =
Wl =
(V)

~&B

f)+f)=x+y+1
x=y=1% () f(1)=3

webd f(1) =




f(x)=x2-3x-2,g(Bx-7) = f(x+2) & Ho=

= @5 fig7h

ul, g(-1) o] ZHe Arkel7}?

@2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6
g(B8x=1)

f( )°ﬂx—ZE 1:]]?36]—111
)=42-3x4-2=16-12-2=2

g(=1)=rf4




= £7F dolo] Fg m,noll TSt f(mn) = f(m) + f(n), £(2) =1
o i, £(22°°0) o] g2 AukIZ?

@® 1003 2)2006 3 4012 @ 21008 ® 22006

f(22006) = f(2x2x---x2)

=f(2)+f(2) +--+ f(2)
= 2006(2) = 2006




10.

® f(2x) = 2f(x) @xl <x2°% f(x1) < flxz)
® x1 # x°19 f(x1) # f(x2)

@f(1) = f(1+0) = f(1) + £(0) °12Z f(0) =0

@f(0) = f(x—x) = f(x) + f(-x) =

S f(=x) ==f(x)

®f(2x) = f(x) + f(x) = 2f(x)

@,Of (a+b) = f(a) + f(b) °|1 22

f2)=f(1)+ f(1) = (-2) + (-2) = (-2) x 2
f@)=f2)+f(1)=fQ)+f(1)+ f(1) = (-2) X3 -+
fx)=fQ)+ Q)+ + f(1) =-2x

b A xy < xp O f(x1) > f(x2
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11, X ={(x|-1<x<2)},Y=1{y|0<y<3} Ao &5 X > ¥y=
ax+b(a <0) 7k YL g0l HEd4 a,b O 7] F2?

@® -1 @0 (@)1 @ 2 ® 3

~&B ,

f(x) =ax+bEa<00|BE ZAF 5ol
Lx=-19d, fx) = FHHelL
—a+b=3

x=22 9 f(x) = HaolH
20+b=0%F A= AR a=-1,b=2
na+b=1




12.

AF A= (1 2 3 o doto] thg T 20E BT BEA7E G
fiA— A9 ARE B A

I.f(1)=3
I. xe A of thato] f(x) ) 2%gke 2 olck,

@ 17 @ 270 @3711 @ 470 ® 57

5 242 WEA7)7] JeiaE

=




nolgtdo, @55 : A - A thstd]
Sh= S f 9 7R E0

@® 2714 @)3 714 @ 6 714

£(=0) = =1(0)
L f(0)=0---O
(1) ==f(1)--©
A A, A A, A A
-1 -1\ [-1 -1\ /-1 =1l
0 0 0 0 0 0
1 1 1
8, 0L WEsHe 4 £ & 919 3 /Aot
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X3+ 2x Oﬂ = ]‘01 Els
N5 FoHA? (H, X

® 17 @ 371 @ 474

B

@D

fx) =g(x) &, f(x)

¥ +2x-3x2=0
x(x?=3x+2) =x(x—1)(x-2)
x=0,1,2

x 7F AR X O] YAa0lA X # 2 9]
A& X o Aee 28 -1=701)

- 8(x)
(()4147]1’\) (é%‘Xi’J7—’F)
=0

=




15. ofe 117} 2o] o121 g4 £, goll Hatel (go/)(3) o W& Folw?

X—y—& 7
1 4 0
2 5 )
3 6 )
4 7
@ o @1 3)2 @ 3 ® 4




FaFf(x) =x+3,g(x) =2x-1°]2 (foh)(x) = g(x) & i,
h(1) 9] gt gupl7t?

B °

(foh)(x) =g(x)°l x=1-2 HYSHHA £ (h(1)) = (1)
StH, g(1)=2-1-1=1°]2=2 h(1) = k=t o}
flk)y=1°1A f(k) =k +3=10]B& k= -2
soh(1)=-2




+3,8(x) =-dx-5d 0, (hof)(x) =g(x) &
ZA71E LA h(x) o tiste] (ho g) (-2) & &2 Lrbel7?

@5 @ 3 @1 @ -3 @—5

hix)=ax+b 2 EOH

(ho f) (¥) = h(f()) = h (2x+3)
=a(2x+3)+b=2ax+3a+b
T2, (ho /) (x) = g(x) O1E2

2ax+ 3a+ b= —-4x -5,
2a=-4,3a+b=-5
F,a=-2,b=1°B2 p(x) = -2x+1
(hog)(-2)=h(g(-2))=h(3)=-5

(hof) (x) = g(x) oA

h(f(x)) = g(x) °12L f(x) =2x+3°|B=
h(2x+3) = g(x)

R, (hog) (-2) = h(g(~2)) = h(3)




oAl £(96) o] FH= FoHH?

D 78 @ 80 3®)98 @ 99 ® 100




- TR f(x) 7Edele A x yell skl f()f(y) = flx+y) +
flx=y), f(1) =12 WHZAZ T, £(0) + £(2) o gE27

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

0] 9] AZ=of tiote]
fX)fO) = flx+y) + f(x—y) S A=5I22
x=1,y=12F4 thdst#
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tjofod,
o] e m 7,
A A -5 &9 7= n 7,

AF A ={a, b, L W, Aol AR} f: A - A<

~&B

ol e 33 =27(7HAl) s om =27
AL -2 e

3x2x1=6(71) .. n=6

Frdao) My 29l a,b,c ) F$2 3714

S
Fedrd ArE 1714 - r=1
DA m+n+s+r=27+6+3+1=37
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A% D = {x|-2a < x<a) *
F7Vf(x) =22+ b ol2L f(D) =

ab #0)

1 1
®_Z ®_§

;S
D

T

0
H

A o, a+ b O] A= FSHH?

R:{xlx%fz_]—/r\‘} =9

B

a>-2a°B2 a>0

I™NA

f(0) =b=-2a:-

f(-2a) =4a*+b
=a---©

@, ©1A

3 3
b b A~
4 2
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24.

A% AA ) AFE R S5 A0 A 0 2 T o, R A4 R
29 @4 f7} oheat ol sl glrt.

Q]
{ﬁ (XeQ% ) g foll dhet hg <il> ) 49 3
b

<H7]>

@ xeQ LW, (fof)x) =1
© xeRY W, flx+ f(x) =1
© x1x2 €R OI, f(x1) = f(xz) =1 °]¥

()

ORQ) @ © ®© @), © 6,0

~&B

@XEQO]qu() V2¢ 0

C(fe X)) =f(f(x) =1
@i)xEQoltﬂx+f(x)=x+\/§¢Q
s flet f(x) =
i)xgQOlHx+f(x)=x+1¢Q
S fxe+ f(x) =
ebA, x e R o9 f(x+ f(x) =
© f(x1) = flxe) =1°1E2 x1 ¢ Q, x2 ¢ O
J89 x =14 V2, o =1- V2 ¢l F%oll=
f(x1) = f(x2) =1 ©] A7

() g -

aepd £ () A=A ojka @ 4

)

rr

{let.




+ 3 of Tiate] 4 g(x) 7}

= 2x
2
g(h(x)) = f(x+2) & W=T of, T g(x) & FoHH?

{x—(xz—Q)
O gx)=¢2 2
0 (x<-2)
lx_l<x>_1)
@ g(x) = {2 2
0 (x<-1)
1)C — x>—2)
® g(x) = {2 + 2( -
0 (x<-=2)
@t - %x+f(xz—1)
0 (x<-1)
® g(x) = %x-l-f(xZO)
0 (x<0)

sto] thA] Lhehdiet.

x>02 o, f(x) =x,
x< 0¥ ™, f(x)=0
g(2x+3)=f(x+2)°lX 2x+3=r= FOH




